

МКОУ Шаумяновская ООШ

Директор МКОУ
«Шаумяновская ООШ»



В. Г. Махмудова

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ
«Все начинается с Учителя»



Тематика проекта - повышение социального статуса педагога

Краткое описание

Все начинается со школы, а в школе все начинается с Учителя. Становление Личности ребенка, его идеалов, патриотизма, развитие его способностей начинается со школьной скамьи. Нынешние ученики школ это будущее страны. Невозможно представить себе развитое государство без столь же развитой образовательной сферы. И в этой истине главным, вечным и неизменным остается Учитель...

Меняются времена, меняется и сама школа. Сегодня, в связи с реформами в образовании, имеют место напряжённые отношения между родителями, школой и государством. Остро стоит вопрос о снижающемся статусе педагога в обществе.

Появляются новые технологии, методики, приемы, новые требования предъявляет государство и общество к выпускникам школ, но хочется во главу красного угла поставить учителей, ветеранов педагогического труда, представителей семейных династий, которые работали в образовании ни один десяток лет, обучали, развивали, воспитывали подрастающее поколение работали не жалея своих сил, времени, учили и формировали души и сердца маленьких граждан своей страны. Реализуя данный проект мы скажем большое спасибо нашим работающим учителям, ветеранам педагогического труда, посвятившим свою жизнь детям ,любимому делу, и одновременно покажем молодому поколению, как значима и почетна профессия Учителя.

Как нужны в школе и в государстве Учителя. Великое множество людей, воспитанных Учителями, до конца дней своих благодарны им за прекрасные часы своей жизни-часы ученичества.

В рамках реализации проекта мы проведем школьные конференции с приглашением ветеранов педагогического труда, на которых выступят учащиеся и расскажут о лучших Учителях нашей местности, чествование ветеранов педагогического труда, слет семейных педагогических династий, будет создана Доска почёта. Кульминацией проекта станет создание виртуального сообщества, группы в одной из социальных сетей Интернета, в которой будут размещены материалы о жизни и труде учителя ,фотографии лучших учителей района с биографиями, даны списки художественных произведений, раскрывающих образ Учителя, фотоотчеты о проведенных мероприятиях.

Таким образом, при реализации данного проекта будет оказано внимание, почет и уважение работающим учителям и тем, которые находятся на заслуженном отдыхе, людям, достигшим значимых трудовых достижений в самой гуманистической профессии на Земле. Проект будет способствовать воспитанию уважения подрастающего поколения к Учителям, даст возможность обществу проникнуть в гуманистическую сущность профессии педагога, узнать многое об особенностях педагогического мастерства и секретах искусства воспитания и о сложнейшей деятельности Учителя.

Наряду с вышеизложенным, проект направлен на привлечение молодых кадров в школы, профориентационную деятельность.

«Нет в мире более гуманных профессий, чем профессия...педагога...» В.А.Сухомлинский

Цели:

- 1.Способствовать повышению социального статуса педагога;

2. Сохранить историческую память о ветеранах педагогического труда, воспитание уважения к профессии Учителя

Задачи:

1. Провести районную конференцию школьников с тематикой работ о Учителях района «Гордость нашей школы»;
2. Организовать чествование лучших учителей, ветеранов педагогического труда, добившихся высоких достижений;
3. Провести слет семейных учительских династий в рамках чествования Дня Учителя;
4. Создать Доску Почета лучших учителей района, организовать ее торжественное открытие;
5. Подготовить материалы о Учителях и разместить их в социальной сети ВК, создать сообщество учителей района.

Обоснование социальной значимости

Учитель- это звучит гордо!...В настоящее время , к великому сожалению, эта истина становится неактуальной.....

С каждым днем мы видим нарастающее недовольство, неприязнь к профессии Учителя в обществе, падение статуса . Как следствие этого отток специалистов из школ, кадровый голод, увеличение нагрузки учителей, нежелание молодых выпускников педагогических вузов трудоустраиваться в школы, ссоры, конфликты между участниками педагогического процесса.

Ситуация накалена до предела. Необходимо срочно поднимать значимость профессии педагога, различными способами обращать внимание родителей, общества в целом на важность, сложность, самоотверженность людей данной профессии. Государство и народ должны заботится о Учителе, на плечах которого лежит ответственность за подрастающее поколение.

Многие родители сетуют и вспоминают советское образование, самое лучшее в мире в то время. Недосигаемых высот достигал тогда и статус Учителя. Привлечь внимание к труду педагога, постараться вернуть утерянное, вот что нужно сделать в ближайшее время.

Сделать многое, чтобы педагоги не уходили из школ, чтобы возвращались бывшие ученики в родные стены школ специалистами. Наш проект направлен на сохранение имен педагогических династий района, на значимость трудовых заслуг учителя, на демонстрацию почета и уважения ветеранам педагогического труда, на обращение к молодому поколению продолжить традиции во благо наших российских школ.

Целевые группы

- 1.Ветераны педагогического труда
- 2.Работающие учителя
- 3.Школьники
- 4.Молодежь и студенты

Отчет о реализации социального проекта «Все начинается с Учителя»

Учитель- это звучит гордо!...В настоящее время , к великому сожалению, эта истина становится неактуальной.....

С каждым днем мы видим нарастающее недовольство, неприязнь к профессии Учителя в обществе, падение статуса . Как следствие этого отток специалистов из школ, кадровый голод, увеличение нагрузки учителей, нежелание молодых выпускников педагогических вузов трудоустраиваться в школы, ссоры, конфликты между участниками педагогического процесса.

Ситуация накалена до предела. Необходимо срочно поднимать значимость профессии педагога, различными способами обращать внимание родителей, общества в целом на важность, сложность, самоотверженность людей данной профессии. Государство и народ должны заботится о Учителе, на плечах которого лежит ответственность за подрастающее поколение.

Многие родители сетуют и вспоминают советское образование, самое лучшее в мире в то время. Недосигаемых высот достигал тогда и статус Учителя. Привлечь внимание к труду педагога, постараться вернуть утерянное, вот что нужно сделать в ближайшее время.

Сделать многое, чтобы педагоги не уходили из школ, чтобы возвращались бывшие ученики в родные стены школ специалистами. Наш проект направлен на сохранение имен педагогических династий района, на значимость трудовых заслуг учителя, на демонстрацию почета и уважения ветеранам педагогического труда, на обращение к молодому поколению продолжить традиции во благо наших российских школ.